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гр. София,  18.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 18.10.2019 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ирина Кюртева 

Полина Величкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9359 по 

описа за 2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване на второ четене в 14:19 часа се явиха:  

  

Касаторът - Б. Р. С.: редовно призована, не се явява, представлява се от адвокат М. Ц., 

служебно назначена за неин процесуален представител.  

Ответникът - Общинска служба Земеделие - П.: редовно призован, не се представлява. 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор 

Десислава Кайнакчиева.   

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила на 18.10.2019 г. в 13:00 часа писмена молба от 

касаторката Б. Р. С., с приложен амбулаторен лист от днешна дата. ДОКЛАДВА, че 

същата желае да ѝ бъде предоставена възможност за ангажиране на друг адвокат, тъй 

като досега не са открити подадените от нея и починалия ѝ брат заявител, молби 

документи за възстановяване на наследствения им имот с подписи на всички 

наследници. В молбата са посочени затруднения, касаещи администрацията.  

 

Адвокат Ц.: Моля да се даде ход на делото. Аз представлявам Б. С.. Пълномощното 

ми не е оттеглено.  

Прокурор К.: Считам, че от текста на молбата може да се изведе един вид желание на 

касаторката да упълномощи друг адвокат. Ако тя има такова желание следва да ѝ бъде 

дадена такава възможност. За мен касаторката прави искане за упълномощаване на 

адвокат, когото да ангажира с действия по събиране на доказателства.  

 

След проведено съвещание на касационния състав:  



СЪДЪТ, с оглед направеното от касаторката С. изявление с молба от днес, и поради 

неяснота дали желае да ангажира друг адвокат вместо назначения служебно 

процесуален представител адвокат М. Ц., както и дали оттегля пълномощията на днес 

явилия се адвокат, 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

УКАЗВА на касатора Б. Р. С., че в 7-дневен срок от съобщението с писмена молба с 

преписи за другите страни, следва да заяви изрично дали оттегля пълномощията от 

адвокат М. Ц.. 

УКАЗВА на касаторката, че ангажирането на доказателства не съставлява допълнение 

на касационната жалба.   

УКАЗВА на касаторката, че в случай, че не може да се снабди с конкретни 

доказателства, които счита, че се намират при административния орган, то тя може да 

подаде писмена молба до съда с искане да ѝ бъде издадено съдебно удостоверение по 

делото, по силата на което да ѝ бъдат издадени конкретно посочени от нея 

доказателства от административния орган – в случая администрацията на Общинска 

служба Земеделие - П..  

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 15.11.2019 година, от 9:50 часа, за която дата 

и час страните са редовно призовани от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ на касаторката Б. С. препис от определението.   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:27  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


